

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 06/2342

8. VELJAČE 2014.

VRIJEME HROZ GODINU 5. NEODJELJA B

Prvo čitanje

Job 7, 1-4. 6-7

Čitanje Knjige o Jobu

Job progovori: "Nije li borba život čovjekov na zemlji i dani mu kao dani nadničara? Kao što umoran rob za hladom žudi i kao nadničar što plaću čeka, mjeseci me jada tako zapadoše i noći su mučne meni dosuđene. Liježuć' pomišljam: 'Kad li ću ustati?' A dižuć' se: 'Kad ću večer dočekati!' I tako se kinjim sve dok se ne smrkne. Dani moji brže od čunka prodoše, promakoše hitro bez ikakve nade. Spomeni se: život moj samo je lahor i oči mi neće više vidjet' sreće!" Riječ Gospodnja.

Otpjevni Psalam

Psalam 147 (146), 1-2. 3-4. 5-6

Pripjev: Hvalite Gospodina: on liječi one koji su srca skršena!

Hvalite Gospodina jer je dobar,
pjevajte Bogu našem jer je sladak;
svake hvale on je dostojan!
Gospodin gradi Jeruzalem,
sabire raspršene Izraelce.

On liječi one koji su srca skršena
i povija rane njihove.
On određuje broj zvijezda,
svaku njezinim imenom naziva.

Velik je naš Gospodin i svesilan,
nema mjere mudrosti njegovoj.
Gospodin pridiže ponizne,
zlotvore do zemlje snizuje.

Drugo čitanje

1 Korinćanima 9, 16-19. 22-23

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo! Što navješćujem evanđelje, nije mi na hvalu, ta dužnost mi je.
Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem. Jer ako to činim iz vlastite
pobude, ide me plaća; ako li ne iz vlastite pobude - služba je to koja mi je
povjerena. Koja mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje
besplatno ne služeći se svojim pravom u evanđelju. Jer premda slobodan
od svijeta, sam sebe svima učinih slugom da ih što više steknem. bijah
nejakima nekaj da nejake steknem. Svima bijah sve da pošto-poto neke
spasim. A sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu.
Riječ Gospodnja.

Redak prije evanđelja *Ivan 8:12*

Aleluja! Ja sam svjetlost svijeta, govori Gospodin,
tko ide za mnom, imat će svjetlost života. **Aleluja!**

Evanđelje *Marko 1, 29-39*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću
Šimunovu i Andrijinu.

A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On
pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.

Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I
sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike - a bijahu mnogi i
razne im bolesti - i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti
jer su ga znali.

Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i
ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađu, rekoše mu: "Svi te traže." Kaže im: "Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao." I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. Riječ Gospodnja.

MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN

Danas 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonaco

10:00 sati: + Bože Škare

11:15 sati: Misa za župnu zajednicu; + Ivan John Crnković

Ponedjeljak 8. veljače 7:00 sati navečer: + Branko Đaković

Utorak 9. veljače 8:00 sati: + Frane Buneta

Srijeda 10. veljače 8:00 sati: + Antun Salacan

Subota 14. veljače 8:00 sati: Toma Kovaček

Subota 14. siječnja 6:00 sati: + Ivica, Katica i Neda Baričevac

Nedjelja 15. veljače, 9:00 sati: + Joseph Wong

10:00 sati: + Ignac Funtek; + Boško Ferenc



JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Katica Fernc za + muža Boška Ferenc
 Ivanka Rukavina za + oca Stipu Hrgovića
 Ivanka Rukavina za sve pokojne u obitelji Hrgović
 Jelena i Slavko Ivanda za + Stipu Hrgovića
 Jelena i Slavko Ivanda za sve pokojne u obitelji Ivanda
 Jlena i Slavko Ivanda za sve pokojne u obitelji Menjak
 Jelena i Slavko Ivanda za sve pokojne u obitelji Petek
 Jelena i Slavko Ivanda za sretan put
 Anica Didović za + muža Vladimira Didovića (2 mise)
 Ob. Grge Topića za Veru Litović
 Ivanka Štajduhar za + Andriju i Mariju Štajduhar
 Ivanka Štajduhar za + Petra Muhvića
 N.N. na svoju Nakanu (9 misa)
 Ob. Mira Tomasa za + Branka Đakovića
 Vera Augustinović za + Josipa i Mandu Lovrić
 Vera Augustinović na čast Majke Božje
 Anica Vidović na čast sv. Ante
 Anica Vidović za sve svoje pokojne
 Ob. Marka Bošnjaka za zdravlje Luce Grubišić
 Ob. Marka Bošnjaka za zdravlje obitelji Grubišić
 Dragica Bebek za + muža Zdenka Bebeka
 Dragica Bebek za + Stanka i Milicu Bebek
 Ob. Fabe Stojaka za + Antu Jozaka
 Ob. Fabe Stojaka na čast sv. Ante
 Ob. Tonko Švorinić za + Mandu Lovrić
 Ob. Tonko Švorinić za + Josipa Lovrića
 Ankica Prpić na čast majke Božje
 Ankica Prpić na čast sv. Ante
 Ob. Stipe i Marije Bulić na čast Majke Božje na svoju nakanu
 Ob. Stipe i Marije Bulić za + Ivana Babića
 Ob. Mile Semrena za + Ivana Babića (2 mise)
 Mirjana Ježik za + muža Milana Ježika
 Ljerka Petrović za + Zlatu i Josipa Havliček
 Ljerka Petrović za + muža Vladu Petrovića
 Ljerka Petrović za + Janju Milišić
 Ana i Marijan Pavlić za + Zoru i Stjepana Pavlić
 Ana i Marijan Pavlić za Antuna i ob. Valec
 Marija i Mile Poljak za sve svoje pokojne
 Antonietta Đurković za + muža Vlaha Đurkovića
 Ob. Ive Matešana za majku Maru Marić
 Ob. Mate Marića na čast Majke Božje na svoju nakanu
 Jure Lulić za + majku (3 mise)
 Jure Lulić za + Annu i Nikolu Lulić
 Jure i Tonka Lulić za + George-a N. Lulića
 Ob. Helena i Damir Žilić za + Smiljana Mazarekića
 Ob. Vice Maretića za + Josu Dželalija (2 mise)
 Ob. Vice Maretića za + Jelu i Antu Grbeša (2 mise)
 Ob. Vice Maretića za + Maru i Luku Maretić (2 mise)
 Ob. Vice Maretića na svoju nakanu (2 mise)
 Ob. Vice Maretića za potrebe obitelji (2 mise)
 Ob. Danice Ivšak za + Ivana Crnkovića
 Anica i Stipe Pavić na čast Majke Božje



Anica i Stipe Pavić na čast sv. Ante
Ob. Tome Luketića za + Tilku Komadina (2 mise)

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project dali su: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar i Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović i Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar i Ivica Slipac, N.N. Hvala!

Jedno pitanje za sve župljane: Neki su mišljenja da bi bilo dobro objavljivati i svotu koliko tko daje, što mislite o tome?

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Kristina Litre i Antonia Prpić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Marija Šerka

Nedjelja 15. veljače:

10:00 sati: Josipa Bebić i Angela Didak

11:15 sati: Mirjana Srdanović i

Anamaria Bašura

MLADI FEST

Šestero naših mladih će i ove godine putovati na MladiFest u Norval.

Sudjeluju samo oni koji su navršili 16 godina, a da nisu stariji od 30. MladiFest je u Norvalu 3-5. srpnja 2015.

Nadamo se da će nam oni koji su u mogućnosti pomoći da mladima omogućimo put u Norval. Pozivamo takve da se odazovu.

STEPIČEVO

Spomendan bl. Alojzija Stepinca je u utorak 10. veljače. Njegov spomen slavimo danas, kao što smo to činili još od prvih početaka naše župe. Gost proslave nam je velečasni Ivan Vukšić, delegat za hrvatske sećenike u Kanadi. On predvodi misna slavlja, a obratit će nam se i u dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra kamo ćemo poći nakon zadnje mise u crkvi. Poslije ručka imamo program u počast blaženog Kardinala. Nismo prodali baš veliki broj ulaznica. A što ćemo, čini se da se i kod nas obistinjuje ona stara istina da Hrvati znaju stvoriti sve što zamisle, ali ne znaju to održati. Sada kada je Stepinac blaženi, treba ga slaviti još više i moliti za njegovo

proglašenje svetim.

»Na sve tužbe, koje su ovdje protiv mene iznesene, odgovaram da je moja savjest mirna, makar se publika tome smijala. Sada se ne kanim braniti niti apelirati protiv osude. Ja sam za svoje uvjerenje sposoban podnijeti ne same ismijavanje, prezir i poniženje, nego - jer mi je savjest čista - pripravan sam svaki čas i umrijeti. Stotinu puta je ovdje ponovljen izraz 'optuženi Stepinac'. Ali nitko nije toliko naivan, da ne bi znao, da iza toga 'optuženoga Stepinca' sjedi ovdje na optuženičkoj klupi nadbiskup zagrebački, hrvatski metropolit i predstavnik katoličke Crkve u Jugoslaviji. Sami ste toliko apelirali na ovdje prisutni kler, da kaže da je samo Stepinac kriv ovima i njihovu stavu naroda i klera. Obični Stepinac ne može imati taj utjecaj nego samo nadbiskup Stepinac.

17 mjeseci već se vodi protiv mene borba u štampi i u javnosti, inače 12 mjeseci podnosio sam faktičnu internaciju u nadbiskupskom dvoru.

Uvod u 38 minutni govor nadbiskupa Stepinca na suđenju u Zagrebu.

Samo svetac može biti tako miran i s ponosom reći: moja je savjest mirna.

MISA ZA BOLESNIKE

Svjetski dan bolesnika obilježava se svake godine 11. veljače. Ustanovio ga je sveti papa Ivan Pavao II. 1992. godine, ne bi li potaknuo sve ljude različitih vjeroispovijesti da promisle o svojim mogućnostima u brizi i njezi oboljelih. Kao datum obilježavanja Svjetskog dana bolesnika izabran je 11. veljače, kad se u Katoličkoj Crkvi slavi spomendan Blažene Djevice Marije Lurdske. Budući da je marijansko svetište u Lourdu, poznato po brojnim čudesnim ozdravljenjima, postalo velikim okupljalištem bolesnika koji se ondje dolaze moliti.

Na taj dan preko mise se dijeli bolesničko pomazanje. Ali moramno znati da je bolesničko pomazanje namjenjeno

bolesnicima. Kad govorimo o bolesnicima onda redovito mislimo na teže slučajeve tjelesnog oboljenja. Međutim pojam bolesnika je mnogo širi i odnosi se na sve vrste tjelesnih i duševnih oboljenja. Ako su to teži slučajevi onda se može pristupiti tom sakramentu. Mapomenimo i to da su sakramenti za žive a ne za mrtve ili sakoro mrtve. Nažalost uvriježilo se mišljenje da je to 'posljednje pomazanje', pa ga ljudi izbjegavaju do zadnjeg časa...

Ovo je svetopisamski temelj za Bolesničko pomazanje: *"Boluje li tko među vama? Neka dozove starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje pa će molitva vjere spasiti nemoćnika; Gospodin će ga podići, i ako je sagriješio, oprostit će mu se."* (Jakovljeva Poslanica 5: 14).

KOLUMBOVI VITEZOVI

U nedjelju 1. ožujka Vitezovi priređuju doručak nakon svetih misa. Bit će jaja, kobasica, palačinki i dr.

VIJESTI IZ PREDŠKOLE

U slijedeću nedjelju 15. veljače bit će "Open house" naše pedškole i upis za slijedeću školsku godinu. Predškola lijepo djeluje i nadamo se da će tako i nastaviti. Zato su nam potrebni đaci.

KRŠTENJA U NAŠOJ CRKVI

Krštenje je poseban događaj u mladoj obitelji. Stoga se za taj događaj treba dostojno i pripremiti. Od sada ćemo imati zajedničke pripreme za krštenje. Bit će to jednom --mjesečno. Na pripravu su dožni doći roditelji djeteta, ne djedovi i bake. Doći možete i više vremena unaprijed, čak ako dijete nije još ni rođeno. Naš prvi sastanak i priprava bit će u četvrtak 26. veljače u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani. Svi roditelji koji će dijete krstiti nakon toga datuma dužni su doći na pripravu. Dobit ćete potvrdu o obavljenoj pripravi.

Krštenja ćemo obavljati subotom i još radije nedjeljom preko mise u 11:15 sati. To će biti znakovito da cijela zajednica sudjeluje u primanju novoga člana.

POKLADNA ZABAVA

Stari je hrvatski, i ne samo hrvatski običaj da se uoči korizmene ozbiljnosti malo zabavi i 'proluduje'. Na poklade, utorak 17. veljače priređujemo pokladnu zabavu u crkvenoj dvorani. Početak u 6:00 sati. Bogata večere potkrijepljena uštipcima, fritulama i krafnama. Ulaznica je \$ 40.00 znate da je mjesto ograničeno - tko se prvi javi. Bit će smijeha..!

GOSPA SINJSKA



Ove godine se slavi tristota (300) obljetnica Gospe Sinjske. Središnja proslava bit će u Sinju na blagdan Velike Gospe 15. kolovoza.

Štovanje Majke od Milosti Čudotvorne Gospe Sinjske

Put od Rame do Sinj

Kada su franjevci razmjestili narod po opustošenoj Cetini i Zagori, jedni od njih nastaviše vršiti župničku službu među doseljenim stanovnicima, a drugi - jer se približavala zima a nisu imali skloništa - krenuše prema moru, nosioci sa sobom dragu Sliku nebeske Majke.

"U višestoljetnom kretanju iz Bosne prema moru franjevci su donosili sa sobom slike Bogorodice kao ponajdraže životvorne svetinje, amanete djelovanja među pukom, bliže njihovim osjećajima, zalag sigurnosti u nesigurnosti lutalačke sudbine. Te "Gospe selice", kako ih znamo zvati, podsjećale su fratre i narod na stari kraj, stvarale atmosferu starine često potrebne za razvoj pobožnosti, otajne jer se ne znaju slikari koji su ih ostavili potomstvu na štovanje."

Čudotvorna Prilika Majke Božje bila je nadragocjenije blago što su ga franjevci sa sobom ponijeli iz Rame. Ona im je bila utjeha i pomoć na putu od Rame do Sinja, potom preko Dugopolja i Klisa do Splita, gdje su se 9. siječnja 1688. privremeno uselili u staru benediktinsku opatiju na Sustjepanu.

Kroz nekoliko godina, što su proživjeli u Splitu, redovnici su Sliku Majke od milosti brižno čuvali i krili. Ipak se pročulo da bosanski fratri imaju Čudotvornu Sliku. Narod je tada tražio da se slika izloži javnom štovanju. Redovnici, bojeći se da im Slika ne bi bila oduzeta, sakriju je u kuću nekog Jure Bubičića u Velom varošu. Jure spremi Sliku u ormar u sobi gdje nitko nije spavao. Za sliku nitko nije znao nego on i dva fratra.

Nastavak slijedi...

OBNOVA

Već su prošle skoro dvije godine da smo najavili obnovu župnog stana. Vrijeme prolazi a ne vide se nikakvi radovi. U čemu je stvar? U među vremenu nam je došlo ispitivanje za slučaj potresa. U tom ispitivanju naša crkva je dosta loše prošla, pa smo unajmili inženjera da cijelu zgradu detaljnije prouči. Obećao nam je donijeti izvještaj do slijedećeg sastanka župnog vijeća. Ovu godinu smo dočekali u potpuno hladnoj crkvi jer je grijanje zakazalo. Zaključili smo da treba sve izmjeniti. Tražimo cijene. Već smo dobili jednu i kad prikupimo tri cijene krećemo s radom. Više o tome slijedeći put.

NAŠI POKOJNICI

† **Josip Dželalija (77)** preminuo je ovih dana u našoj sredini, nakon duge i teške bolesti. Za njim ostaju uciviljeni: supruga Marica, kćerke Smiljana (Jozo), Sonja (Ivano), Jessica (Steve), Veronica (Frank), unuci: Lucas, Philip, Anthony, Klaudia, Olivia, Joseph i Sophija. U domovini tuguju za njim sestra Anđa, i braća Paško i Ivan s obiteljima. Svima njima iskrena kršćanska sućut.

Molitve za + Josipa su u utorak u 7:0 sati navečer, a sprovodna misa u srijedu 11. veljače u 12:00 sati.

Po želji pokojnika i njegove obitelji, umjesto cvijeća svoj prilog možete dati za obnovu naše crkve.

† **Ivan Vučković (81)** preminuo je ovih dana u našoj sredini izgubivši bitku s teškom bolešću. Za sobom ostavlja suprugu Dragicu, kćerku Anu, sinove Teda i Johna, unuke Nicholas, Vanessa, Jakson, Nivei i sestru Nedu s obitelji. Svima njima iskrena kršćanska sućut.

Molitve i misa za + Ivana bit će u našoj crkvi u četvrtak 12. veljače u 10:00 sati.